

«САМЫЙ ЛУЧШИЙ ПАПА»

«Без хороших отцов нет хорошего воспитания, не смотря на все школы, институты и пансионаты», — писал Н.М. Карамзин. В России День отца стал отмечаться сравнительно недавно, и пока не является официальным праздником, хотя всероссийская общественная организация «Союз отцов» выступает за введение его в качестве официального государственного праздника, а соответствующий законопроект был внесён в Государственную Думу депутатом А.Г. Сидякиным в 2014 году.

К этому дню в детской библиотеке была оформлена книжная выставка «Самый лучший папа», а для ребят проведён праздник в парке.

Мальчишки и девчонки вспомнили рассказы и повести, где героями являются отцы. Отгадывали весёлые загадки, рассказывающие о всех интерес-

ных задачах, которые выполняют папы. Приняли участие в игре, где с помощью жестов и мимики нужно было показать мужскую профессию. Праздник пап удался на славу!

Н. ЗЕЛЕНСКАЯ,
библиотекарь Климовской
детской библиотеки

